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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA A UM DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZENOVE HORAS, NA SEDE PROVISÓ-
RIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, 
PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Eduardo Gomes de Sá 
Júnior, Jailton Pereira da Silva, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson Oliveira Costa e 
Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Sandro Rogério 
Gomes Barbosa que constatando quórum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a 
Sessão. Logo após, O Presidente da Mesa Diretora, solicitou que os edis, Jailton Perei-
ra da Silva e Nilson Oliveira Costa, para ocuparem interinamente, os cargos de primeiro 
e segundo secretário. Com anuência do plenário, foi dispensada a leitura da ata. Em 
seguida, a ata foi colocada em discussão, sendo aprovada por unanimidade. A palavra 
foi facultada aos vereadores. Com a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva 
cumprimentou a todos e falou das demissões dos médicos, dos PSFs, deixando a po-
pulação desassistida, o que poderá acarretar superlotação do Pronto Socorro, aliado 
ao fato que ainda há o estado de pandemia. Nesse sentido pediu ao Presidente da Me-
sa Diretora para solicitar uma justificativa a secretária de saúde. Em seguida, falou 
também da suspensão de alguns exames, sendo informado pela diretora do hospital, 
que em breve iriam retornar. Por fim, frisou o apelo dos moradores das comunidades 
Pé de Serra e Ribeirinha, quanto a manutenção das estradas vicinais, tendo em vista 
as recentes chuvas. Com a palavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cum-
primentou a todos e falou que, tendo em vista as várias cobranças nessa semana, de 
informações quanto ao projeto de lei sobre os precatórios, fato que foi postado em re-
des sociais, que a prefeita estava encaminhando a essa Casa Legislativa, solicitou ao 
Presidente da Mesa Diretora, junto a prefeita, saber se esse projeto ainda virá esse 
ano, para passar aos professores. Com a palavra, o Presidente da Mesa Diretora 
cumprimentou a todos informando que o citado projeto veio a câmara sem assinatura, 
sendo devolvido ao Executivo e estava aguardando retorno. Salientou que tem falado 
diariamente com uma professora e que mesmo antes da campanha política, vinha nes-
sa luta, pois o papel do vereador era trabalhar pelo povo. Em seguida, disse que hoje, 
conversou com a prefeita e a mesma garantiu que no mais tardar quinta-feira 
(023/12/20200, esse projeto, estaria aqui na câmara. Frisou que restaria apenas saber 
qual a forma legal de tramitar esse projeto o mais rápido possível, para que favoreça as 
professoras dar seguimento aos órgãos competentes. Disse também que recebeu uma 
ligação do advogado Dr. Jeferson, da cidade de Salgueiro, pedindo para não deixar 
essa situação ir para o ano seguinte. Por fim, parabenizou os edis, Jailton Pereira da 
Silva, Mardônio Tolentino Varjão e Nilson Oliveira Costa pela vitória no pleito de 2020, 
desejando que a próxima gestão, seja ainda melhor que a atual. E nada mais havendo 
a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus” encerrada a ses-
são, convidando a todos para comparecerem a próxima sessão ordinária a ser realiza-
da em 15 de dezembro de 2020. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Mu-
nicipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 01 de dezembro de 2020.  
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_______________________________ 
Sandro Rogério Gomes Barbosa  

Presidente  

_______________________________ 
Mardônio Tolentino Varjão 

Vice Presidente Em exercício 
 
 

 
_______________________________ 

Jailton Pereira da Silva  
1o Secretário Em exercício 

 

_______________________________ 
Nilson Oliveira Costa  

2o Secretário Em exercício 
 

 
 
 
 


